

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**зовнішнього стейкхолдера**  
**на освітньо-професійну програму «Психологія»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 053 «Психологія»**  
**галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»**  
**Харківського національного економічного університету ім. С. Кузнеця**

Актуальність підготовки висококваліфікованих магістрів за спеціальністю 053 Психологія у Харківському національному економічному університеті ім. С. Кузнеця зумовлена потребами у підготовці висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців, інтегрованих у світовий науково-освітній простір фахівця, що здатні до самостійної наукової, організаційної та практичної діяльності в галузі теоретичної, прикладної та практичної психології, впровадження інновацій у професійну діяльність та керуються професійною етикою діяльності психолога.

Аналіз структури та змісту ОПП за спеціальністю 053 Психологія у ХНЕУ ім. С. Кузнеця дозволяє стверджувати, що фахівці, які навчаються за цією програмою, будуть готові до розв'язання складних практичних завдань у процесі супроводу організацій, власній консультативній діяльності, що передбачає проведення наукових та проектних досліджень, застосування інноваційних методів допомоги, здійснюється у невизначених умовах з урахуванням загальнолюдських цінностей та норм професійної етики психолога.

Освітньо-професійна програма побудована таким чином, щоб у майбутнього фахівця були сформовані інтегральна, загальні та фахові компетентності спеціальності 053 Психологія за другим (магістерським) рівнем вищої освіти, за рахунок освітніх компонентів з загальнонаукових та фахових циклів. Освітні компоненти відповідають цьому рівню освіти і носять світоглядний, науково-спрямований, практичний характер.

Перелік вибіркових освітніх компонентів достатньо широкий та охоплює різні сфери життєдіяльності та професійної реалізації особистості, відповідає інтересам здобувачів, які навчаються за даною ОПП.

ОПП є цілісною, структурованою, відповідає сучасним світовим тенденціям щодо підготовки майбутніх магістрів у галузі психології.

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем за спеціальністю 053 Психологія у ХНЕУ ім. С. Кузнеця відповідає чинним вимогам Міністерства освіти та науки України та рекомендується до застосування в освітньому процесі.

Генеральний директор  
КНП «ОЦО»  
доктор медичних наук, професор



Віктор ЛИХМАН